



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΔΗΜΟΣ ΠΑΤΡΕΩΝ
ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

Αριθμός Απόφασης 862

30^η Συνεδρίαση
Δημοτικού Συμβουλίου Πατρέων
της 13^{ης} Δεκεμβρίου 2023

Στην Πάτρα σήμερα την **13^η Δεκεμβρίου 2023**, ημέρα **Τετάρτη** και ώρα **15.30**, μετά από γραπτή πρόσκληση του κ. Προέδρου, με **αριθμό 28/8-12-2023**, η οποία εκδόθηκε νομότυπα και δόθηκε σε όλους τους κ.κ. Δημοτικούς Συμβούλους, πραγματοποιήθηκε συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου, στο **κτίριο Λαδόπουλου** και συμμετείχαν δια ζώσης και μέσω τηλεδιάσκεψης, σύμφωνα με την αριθ. 488/25-4-2023 εγκύκλιο του ΥΠΕΣ, για την εξέταση των (36) θεμάτων της ημερησίας διατάξεως και ήλθαν τα παρακάτω Μέλη του Σώματος:

1) Μελάς Παναγιώτης- Πρόεδρος, 2) Αναστασίου Μιχαήλ- Αντ/ρχος, 3) Ασπράγκαθος Νικόλαος – Αντ/ρχος, 4) Κορδάς Χρήστος- Αντ/ρχος, 5) Πετρόπουλος Παναγιώτης- Αντ/ρχος, 6) Πλέσσας Διονύσιος- Αντ/ρχος, 7) Τογιοπούλου Αναστασία- Αντ/ρχος, 8) Ασπρούλια Σοφία- Γραμματέυουσα, 9) Γιαννιτσοπούλου Ιουλία, 10) Γκέστα Ειρήνη, 11) Κουρή Ήρα- Ειρήνη, 12) Μαγιάκης Γεώργιος, 13) Μοδές Αθανάσιος, 14) Νιάρου Μαρία, 15) Πελεκούδας Δημήτριος, 16) Τουλγαρίδης Θεόδωρος, 17) Αθανασόπουλος Αθανάσιος, 18) Δούρος Αθανάσιος, 19) Ζαφειρόπουλος Παναγιώτης, 20) Ντρίνιας Θεόδωρος, 21) Πατούχας Χρήστος, 22) Ρώρος Γεώργιος, 23) Σβόλης Κωνσταντίνος, 24) Στανίτσας Χαράλαμπος, 25) Τσιμπούκης Ιωάννης, 26) Χρυσανθακόπουλος Αλέξανδρος και 27) Ψωμάς Πέτρος.

Οι κ.κ. Νικολάου Ανδρέας- Γραμματέας, Παπανικήτας Ανδρέας, Συροκώστα – Σταθοπούλου Ιουλία, Αλεξόπουλος Γρηγόριος, Βορίσης Διονύσιος, Θεοδωρόπουλος Νικόλαος, Καυκάς Γεώργιος, Κουνάβης Αντώνιος, Λάμπρου Ιωάννης, Μπακαλάρης Χρήστος, Ξυλιάς Θεόδωρος, Πολίτης Σπυρίδων, Σιαδήμας Βασίλειος, Τζανάκος Νικόλαος, Τριανταφυλλόπουλος Ναπολέων και Φιλοπούλου Μαρία, δεν ήρθαν αν και κλήθηκαν.

Οι κ.κ. Σολωμού Αικατερίνη- Αντιπρόεδρος, Κατσακούλης Ευάγγελος- Αντ/ρχος, Σαμούρη- Βαγενά Ακριβή- Αντ/ρχος, Δημακόπουλος Φώτιος, Μοίραλης Νικόλαος και Νικολόπουλος Νικόλαος, δεν ήρθαν από την αρχή της συνεδρίασης, αλλά κατά τη διάρκεια αυτής.

Ο κ. ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΠΕΛΕΤΙΔΗΣ - Δήμαρχος Πατρέων, δεν ήρθε στη συνεδρίαση απουσιάζων δικαιολογημένα, **χρέη δε Δημάρχου** ανέλαβε ο κ. Χρήστος Κορδάς- Αντ/ρχος.

Αφού έγινε νόμιμη απαρτία, ο κ. Πρόεδρος κηρύσσει την έναρξη της συνεδρίασης.

.....

(Διευκρινίζεται ότι ήδη ήρθαν στη συνεδρίαση οι κ.κ. Σαμούρη- Βαγενά Ακριβή, Κατσακούλης Ευάγγελος, Σολωμού Αικατερίνη, Μοίραλης Νικόλαος και Δημακόπουλος Φώτιος, ενώ έφυγαν οι κ.κ. Ζαφειρόπουλος Παναγιώτης και Χρυσανθακόπουλος Αλέξανδρος).

Στη συνέχεια, ο κ. Πρόεδρος εισάγει το αριθ. 20 θέμα της ημερησίας διατάξεως: «Εξουσιοδότηση για έκδοση άδειας κυκλοφορίας και πινακίδων σε ένα (1) νέο αυτοκίνητο όχημα για τη μεταφορά κάτω των 10 ατόμων – τύπου ΒΑΝ, που αγοράστηκε από το ελεύθερο εμπόριο για τον Δήμο Πατρέων», (σχετικό εισηγητικό έγγραφο του Αντ/ρχου Προγραμματισμού, Περιβάλλοντος, Ενέργειας και Μελετών Έργων Πρασίνου, Καθαριότητας- Ανακύκλωσης και Μηχ/κού Εξοπλισμού- Δ/ση Διαχείρισης Αστικών Απορριμμάτων, Ανακύκλωσης και Μηχ/κού Εξοπλισμού - Τμήμα Κίνησης Οχημάτων- με

αριθ. 17473/04-12-2023 και σχετικό διαβιβαστικό του κ. Δημάρχου- με αριθ. 17601/05-12-2023).

Το Σώμα, αφού άκουσε τον κ. Πρόεδρο και την εισήγηση του αρμόδιου εισηγητή-Αντ/ρχου,

ΟΜΟΦΩΝΑ ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ:

Λαμβάνοντας υπ' όψιν τα κάτωθι:

Με την αρ. 12011/14-02-2023 σύμβαση, ο Δήμος Πατρέων ανέθεσε στην εταιρεία «ΜΑΥΡΙΔΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ», την προμήθεια για το: «Τμήμα 4 (προμήθεια διπλοκάμπινου ημιφορτηγού 4X4) και το Τμήμα 7 (προμήθεια αυτοκινήτου οχήματος για τη μεταφορά κάτω των 10 ατόμων – τύπου ΒΑΝ) της αρ. 14/2021 Μελέτης με τίτλο «Προμήθεια Μηχανολογικού Εξοπλισμού για την κάλυψη των αναγκών του Δήμου Πατρέων, έτη 2021 και 2022».

Σύμφωνα με τις συμβατικές του υποχρεώσεις (άρθρο 2.11 του Παραρτήματος IV - τεχνικές προδιαγραφές, Τμήμα προμήθειας 7, της αρ. 14/2021 μελέτης της Δ/σης Καθαριότητας Ανακ/σης & Μηχ/κού Εξοπλισμού) «Ο προμηθευτής με αποκλειστικά δική του ευθύνη και δαπάνες θα φροντίσει για την έκδοση της άδειας κυκλοφορίας του οχήματος καθώς και όλων των απαραίτητων νομιμοποιητικών εγγράφων που θα το καθιστούν απολύτως νόμιμο και έτοιμο για κυκλοφορία κατά την παράδοσή του».

Δεδομένου ότι το όχημα έχει παραδοθεί στο αμαξοστάσιο του Δήμου Πατρέων και λήγει ο συμβατικός χρόνος της προμήθειας, η συζήτηση του θέματος και η λήψη απόφασης επ' αυτού έχει κατεπείγοντα χαρακτήρα, άπτεται της εύρυθμης λειτουργίας του Δήμου, της προάσπισης των συμφερόντων των δημοτών και της διασφάλισης της δημόσιας υγείας.

Κατόπιν των ανωτέρω και προκειμένου ο προμηθευτής να προβεί στην έκδοση άδειας κυκλοφορίας και πινακίδων, **το Δημοτικό Συμβούλιο εξουσιοδοτεί** την κα **Μιχαήλ Φωτούλα του Γεωργίου**, διεκπεραιώτρια του προμηθευτή, να προβεί στις απαραίτητες ενέργειες και να υπογράψει κάθε σχετικό έγγραφο (Υπεύθυνες Δηλώσεις κ.α.) για τον Τεχνικό Έλεγχο, την Έκδοση Άδειας Κυκλοφορίας και πινακίδων καθώς και την παραλαβή τους από την Δ/ση Μεταφορών & Επικοινωνιών Περιφερειακής Ενότητας Αχαΐας, προκειμένου να γίνει η μεταβίβασή στο Δήμο Πατρέων του κάτωθι οχήματος για τη μεταφορά κάτω των 10 ατόμων – τύπου ΒΑΝ:

ΤΟΥΤΟ Ε με αρ. Πλαισίου: YARECYHP2GJ036183.

Ο Πρόεδρος

ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΜΕΛΑΣ